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Hayiti ucxoaHble cJoBa:

O4YJIHOEH KEHUEYMHO ITEHBCTE
3AKOITATEJIb

O

IIpencraBbre 64 B BUjIe CTeNeHN ¢ OCHOBaHMeM 2; -2; -8. Ky0 kakoro unciaa
paBeH 64?

0) [loka:knTe c MOMONIbIO CTPEJIKH, PABHO JIV 3HAYeHHE BhIPAsKEHUs HYJIS,
MOJIOKUTETHHOMY YHMCJIY WIN OTPULATEIHLHOMY:
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B) KpoccBopa:

Nownkew

[Tpn yMHOKEHHUH CTETICHEH ¢ OIMHAKOBBIMU OCHOBAHMSIMH C TIOKA3aTEeIISIMH
CTCIICHEH BBITIOJIHSIOT ICUCTBUE ...

Bun ogHouneHa, mpeAcTaBiICHHBIN 3aMUChIO0 MPOU3BECHHUS YUCIOBOTO
MHOKHTEJIS, CTOSIIETO Ha TIEPBOM MECTE, U CTETICHEH pa3IMuHbIX
NIEPEMCHHBIX.

HyneBas crernens oHOUIEHA.

OnHo4WIEHBI, OTIIMYAIOIINECS YHUCIOBBIMHA MHOKUTEISIMHU.

3HaueHue BuIpaKEHUs 37,

YucnoBoil MHOKUTEIb OAHOWICHA, 3alIMCAHHOTO B CTAHIAPTHOM BHUJIC.
Apudmerrnueckoe IeHCTBUE, BBITTOIHAEMOE TP JACICHUN CTEIICHEH C
OJIMHAKOBBIMM OCHOBAHMSIMH.



r) [IpeoGpa3yiiTe BbipaskeHUe B OJHOWIEH CTAHJIAPTHOIO BU/IA:

1) (xy)' * (-3 x%y’)
2) 0,5 a’b* * (=2 b)*
3) (0,2 m*n)* * 1000 m*n’
4) -7 ¢ * (0,4 ¢*)?
5) (1/4 m®n)’ * (32 m’n)
6) (-2 xy") * (27 ¥y)
7) — 16 abc * (0,5 cb?)
8)—a’b * 3 a’b® * (—ab)
9) (-1/4 a’b*c’)’
10) (-0,2 xy*)*

1) BbIOJIHUTD 3a1aHUSA:

494 .75 25.8 5%.125
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2) Bviuucaume 3HQUEHUE BbIPAINCEHUS NPU 3AOAHHOM

1) Boiuucaume : a)

3HaueHuu x

125—x* npux=-2.

3)Hatimu 3nHauenue 8bipasceHusl
81-(1/3)* —0,05-(—10)".





